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ADMINISTRATION DU QUESTIONNAIRE 
 

Le questionnaire de satisfaction a été soumis à 5 stagiaires en formation continue sur la 

période du mois d’avril 2023. Il était accessible sur une page du site internet du CFA et 

encadré par des formateurs dans le cadre du suivi de la formation. 

 

TAUX DE RETOUR 

Sur 5 stagiaires concernés, 3 ont répondu au questionnaire. 

 

 

 

Soit un taux de retour de 60 % 
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AVANT D’ENTRER EN FORMATION, AVEZ -VOUS EU UNE INFORMATION SUFFISANTE SUR ? (N=3) 

 

 

3 3 3

2

3 3 3

0 0 0

1

0 0 0
0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

Les objectifs de la 

formation (obtention 

du diplôme, 

découverte des 
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validation (titre,
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intérieur
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AVEZ-VOUS SIGNÉ LE RÈGLEMENT INTÉRIEUR ? (N=3) 

 

 

 

 

 

 

QUEL ÉTAIT VOTRE OBJECTIF EN ENTRANT EN FORMATION ? 

(N=3) 
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PENSEZ-VOUS AVOIR ATTEINT VOTRE OBJECTIF ? (N=3) 

 

 

 

 

 

 

COMMENT ÉVALUEZ-VOUS L’ACCUEIL QUE VOUS AVEZ REÇU 

PENDANT VOTRE FORMATION ? (N=3) 
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A VOTRE ENTRÉE EN FORMATION, LE CFA INTERPRO28 A-T-IL 

FAIT UN POINT AVEC VOUS SUR VOS BESOINS DE FORMATION EN 

LIEN AVEC VOTRE PROJET ET VOS EXPÉRIENCES ? (N=6)  

 

 

 

 

 

VOTRE ENTRÉE EN FORMATION S’EST-ELLE FAITE DE MANIÈRE 

DÉCALÉE DANS LE TEMPS PAR RAPPORT AUX AUTRES 

STAGIAIRES (PARCOURS ADAPTÉ) ? (N=3) 
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VOTRE INTÉGRATION DANS LE GROUPE VOUS A-T-ELLE PARU ? 

(N=3) 

 

 

 

 

 

AVEZ-VOUS DES SUGGESTIONS QUI PERMETTRAIENT 

D’AMÉLIORER VOTRE ACCUEIL ET LA MISE EN PLACE DE VOTRE 

FORMATION ? (N=3) 

Amélioration du foyer  
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QU’AVEZ-VOUS PENSÉ DE L’ORGANISATION DE VOTRE 

FORMATION EN CE QUI CONCERNE LES POINTS SUIVANTS ? (N=3) 

 

 

 

 

AVEZ-VOUS BÉNÉFICIÉ DE FORMATION OUVERTE À DISTANCE 

(FOAD) ? (N=3) 
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LE PLANNING DE FORMATION A-T-IL ETE RESPECTÉ ? (N=3) 

 

 

 

 

 

EN CAS DE CHANGEMENT, AVEZ-VOUS ETE CORRECTEMENT 

INFORMÉ ? 
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QU’AVEZ-VOUS PENSÉ DE LA QUALITÉ DES FORMATEURS EN CE QUI CONCERNE LES ASPECTS SUIVANTS (N=3) : 
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QU’AVEZ-VOUS PENSÉ DES CONDITIONS DE FORMATION (N=3) 

 

 

 

À LA FIN DE VOTRE FORMATION, LE CFA INTERPRO28 VOUS A-T-

IL REMIS OU A-T-IL PRÉVU DE VOUS REMETTRE UNE 

ATTESTATION DE COMPÉTENCES À LA FIN DES MODULES SUIVIS 

OU À LA FIN DE LA FORMATION ? (N=3) 
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POUR CHACUNE DES PROPOSITIONS SUIVANTES, MERCI DE 

COCHER LA CASE QUI CORRESPOND À VOTRE OPINION (N=3) 

 

 

 

 

SELON VOUS, QU’EST-CE QUI POURRAIT ENCORE AMÉLIORER LA 

MISE EN PRATIQUE DE VOTRE FORMATION ? (N=3) 
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COMPTEZ-VOUS METTRE EN PRATIQUE LES COMPÉTENCES 

ACQUISES ? (N=3) 

 

 

 

 

À QUELLE FRÉQUENCE ? 
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POUR CONTINUER À PROGRESSER, SOUHAITERIEZ-VOUS 

BÉNÉFICIER : 

 

 

 

 

GLOBALEMENT, ÊTES-VOUS SATISFAIT DE VOTRE PARCOURS DE 

FORMATION ? 
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